3. Para distribuir todos los libros
equitativamente en las tres repisas es
necesario contar con un libro mas. Esta
afirmacion es falsa, porque

A. en total hay 29 libros y se necesita otro
para poderlos repartir equitativamente.

B. la sumade los libros no es un multiplo de
La mente que se abre a una nueva idea, jamds vuelve a su 3.

tamaio original. C. hay en total 30 libros para repartir
equitativamente en las tres repisas.
D. para repartir los libros equitativamente

Marca la respuesta de cada numeral en las repisas se debe restar un libro.
rellenando el circulo en la opcidén escogida.
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RESPONDE LAS PREGUNTAS DE LA1ALA (3)
3 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE 4. ; Cuantos triangulos se observan en total
INFORMACION. en lafigura?
A 2 B. 1
Repisa uno C.4 D. 3
5. Teniendo en cuenta la medida de los lados
del triangulo, a cuanto equivale su
perimetro
_ A.12cm B. 6cm
Repisa dos C.18cm D. 36 cm

6. ;,Qué elemento del triangulo sefala la
flecha nimero 47?

A. base B. vértice

C. apotema D. altura

Repisa tres I El! I! E |
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1. La suma de los libros de las repisas uno y 9 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE

tres es INFORMACION
A. 18 B. 20 \JHB
8 2
C.19 D. 17 c_:? @, 10
2. Las repisas que tienen la misma cantidad S %
: N 5
delibros son %
A.lalyla?2 B.la3yla1 % o—s
C.la2yla3 D.la1,la2yla3 4—2

o
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7. lacantidad de g, vendidos fue
A.8 B. 10

C.7 D.5

8. La cantidad total de utiles vendidos por la
tienda escolarfue

A. 26 B. 24

C. 28 D. 32
9. Escorrecto afirmar que

A.la cantidad de tijeras vendidas es la
misma cantidad de cuadernos vendidos.

B. se vendieron mas escuadras que lapices.

C.la cantidad de lapices vendidos fue
mayor que la de tijeras vendidas.

D. se vendieron menos tajalapices que
escuadras.

RESPONDE LAS PREGUNTAS DE LA 10 A
LA 12 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE
INFORMACION

Para ingresar a una atraccion del parque de
diversiones se debe tener una estatura
minima de 100 cm. El siguiente grupo de nifios
deseaingresar

4 N

Midete aqui“

e e N

a e e aviig gV
Roberto Patricia Luis Milena Martin
. J

10. La diferencia entre la estatura de Milena y
la estatura de Luises de

A. 10 cm
C.20cm

B. 15cm
D. 30 cm

11. Es correcto afirmar que

A. solo pueden ingresar dos nifios a la
atraccion.

B. Roberto no puede ingresar a la atraccion.

C. el unico nifio que no puede ingresar a la
atraccion es Luis.

D. ninguno de los nifios puede ingresar a la
atraccion.
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12. ; Cual de los nifios tiene mayor estatura?

B.

& b

a Vv

RESPONDE LAS PREGUNTAS DE LA 13 A
LA 15 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE
INFORMACION

13.La suma de la cantidad de frutas del
conjuntoAyBes

A.3 B. 5
C.7 D. 2
14. La cantidad de frutas del conjunto Aes igual

que la cantidad de frutas del conjunto B.
Esta afirmacion es incorrecta porque:

15. Las frutas que no pertenecen al conjunto A
y B son:






